

脑出血“失忆” 无名氏老人急寻家人

“老人家您多大年纪啊?”“十八九岁吧……”老人回答道。前天上午,一名满头白发的老人被送到南京市第一医院,可老人由于失忆,姓名、年龄和住址都说不清。

昨天下午,记者在第一医院神经内科病区3楼看到了这位“无名氏”老人。白发苍苍的老太太已经醒来,眯缝着眼睛看着周围往来的人。老人入院已经超过24小时,各种体征监护设备还没有移除,仍需要吸氧。入院以来,护工陈女士就一直守在老人身边。

据了解,老人被送来的时候身上只有一串钥匙,没有任何能提供身份线索的东西。护工陈女士自己垫了钱,给老人买了脸盆手纸等生活必需品。据医生介绍,老人脑出血的位置在颅内深处,目前仍不能排除二次出血的可能性,即便是体征暂时平稳,也仍有危险。“我们只能采取保守治疗,不敢给老人动手术,那样的风险太大了。”可目前脑出血已

经影响到老人的思维,老人已经部分失忆。医生迫切希望联系上老人的家属,因为治疗方案需要和家人商量。

据护工陈女士介绍,老人是前天上午10点左右被市民发现倒在大街上后,由120急救车送到市第一医院的。至于当初老人倒下的位置,因送她到医院的急救人员没交代清楚,目前也无法得知。记者尝试与老人交流,老人称,自己有7个女儿,没有儿子,以前住在养老院。但再追问下去,老人的思维就出现混乱,说自己只有十八九岁,家就住在这里。护工陈女士观察,老人脚上穿的鞋子刷得很干净,家人平时肯定细心照顾,不像是流浪在外的样子。

民警到现场调查发现,老人身上除了那串钥匙外,还有50元钱。目前,民警正在多方设法查找老人的亲友。如您认识这位老人,请通知她的家人立即赶到南京市第一医院去找老人。

(陈女士报料奖50元)
快报记者是钟寅李绍富文/摄



躺在病床上的无名氏老人

运奶车撞上客车 牛奶哗哗流一地

运送牛奶的小货车与长途客车相撞后侧翻在地,车上的上百箱牛奶散在路上,交通一度严重堵塞……昨天中午11点半左右,在绕城公路东杨坊出口处附近,一辆装有牛奶的小货车与一辆长途客车相撞,结果货车上载有的上百箱牛奶全部散落在地,乳白色的牛奶流得到处都是,幸运的是事故没有造成人员伤亡。

昨天中午12点多,记者在现场看到,在绕城公路由北向南靠近东杨坊出口处的路段,一辆小货车侧翻在地,驾驶室车窗破碎,整个车身横在马路中央,占据了两股车道,在货车旁边的路面上,上百箱牛奶散在路上,不少牛奶的纸盒已经破了,牛奶哗哗流了一地。由于货车占道,交通受阻严重,过往车辆只能从货车旁一辆辆地缓慢通过。在现场指挥交通的交警小心地避让着遍地横流的牛奶,以免滑倒。

在货车前方近一百米处的路边,停着一辆长途客车,但车上已经没有乘客。长途客车的左侧后视镜已经被撞碎了,车子左前侧被撞坏。客车驾驶员站在车前,他惊魂未定地告诉记者,这辆车是从仪征开往南京的,车上共有10多名乘客,当时他开着车,刚驶过二桥没有多长时间,沿着右侧一股车道正常往南京市方向开。“那辆小货车在我左侧的一股车道上开,不知怎



堆散在路面上的大盒牛奶

么回事,货车突然并到了我的车道,结果我的客车左侧一下子撞到小货车的右后侧。”事故发生后,货车当即被撞翻,车厢里所载的上百箱牛奶散了一地,白色的牛奶流到路面上,跟在后面的车辆只能立即减速,小心地从旁边通过。

客车驾驶员庆幸地说,虽然车上有10多名乘客,但事故没有造成乘客受伤,真是万幸。事故发生后,他立即报了警。不少路过的驾驶员看到流了一地的牛奶,颇感可惜:“糟蹋了这么多牛奶,太可惜了!”“看这个样子,车子当时的速度不慢!”

由于事发地点位于绕城公路,来往车辆众多,而且有不少是大型货运车辆,事故造成交通堵塞严重,堵车严重的时候,排队等候的车辆有近2公里。由于货车并没有占据全

部路面,车辆只好从事故现场旁边缓慢通行,道路通行不畅。

交警赶到后,安排了其它车辆将长途车上的乘客运走,随后又调来了清障车和环卫工人,将货车拖走,并将现场清理干净。截至昨天中午12点20分左右,事发路段交通开始慢慢恢复正常。有围观者猜测事故可能是因为货车爆胎引起的,可长途客车驾驶员否认了这种说法:“不可能,因为当时我没有听到声音,而且也没有看到货车的车胎坏了,我也搞不清楚货车为什么会撞过来。”也有人分析可能是运奶车的驾驶员想拐弯驶出绕城公路,因为事故现场距前方出口只有百米左右,但这套猜测并未得到证实。目前交警正在进一步调查事故原因。

(顾先生报料奖50元)
快报记者顾元森文/摄

汽车广场

友情提醒

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,客户交易前请查验相关证明文件和手续。



车辆信息

越嘉陪驾 86417537

新春80元快办 过户、上牌、转籍、年检、保险、补牌、咨询等。(市车管所检测线大门外斜对面30米)。85280117

车辆租赁

汉中门 轿车、面包。86661507

新大都 租赁。86533222

万事达 租赁。84402200

龙江 轿车、商务、大客、婚车。86220856

状元 款多价优。52211379

宾驰 轿车、别克商务。83375699

红龙 租赁,陪驾不收费,免押金。84526833

长辉 伊兰特。86609652

天江 普桑、伊兰特。86625598

翌日 商务、轿车(瑞金路)。4007001494

江宁 租赁 52286208

平吉 租赁。83369082

水西门 租赁。52339901

珠江路 速腾、凯越、桑。57911280

啸天 车新,款多,价优。83737439

珊杰 思域、福克斯、马6,款新价优。81960001

虹桥 天籁、帕萨特。83725573

顺浩 款多价优。52268203

德驰租赁 普桑120/天,索纳塔220/天,骐达、马6、凯越。52338181、52338282

腾驰 租赁,商务,陪驾。84506007

安普顿 轿车、商务、大客。15950475999

驱日 广本、君威、帕萨特。83216636

腾马 租赁(夫子庙)。52263295

高龙门 租赁,陪驾。83377799

华越 天籁、凯越。83208832

赢时通 龙蟠中路店。84582990

露友 瑞风、海狮、轿车。85613160

苏之杰 各款轿车。13327739000

出租 红旗、新秀2300。51649085

租赁 新中华。13913926348

出租 大中型客车。13813849199

晓庄 租赁。85333090

出租 带保证金龙。13770544517

出租 普桑100,现代。81683477

山西路 款多,价优。83701528

捷径 普桑。85639605

租赁 新秀,2000/月。13813961996

梦之旅 商务、大客长租及班车业务。58074495

租赁 普桑2100/月。83945597

求购汽车

苏宁 购3-6米货车。13851463176

急购 1-2吨货车。13160064948

自购 3-9米货车。13770810873

求购 3-9米货车。13160080897

物流 购3-9米车。13770842249

急购(家用)微面。

13770759465

物流公司购3-6米货车。13675175551

求购面包、轿车(缺费、事故可)。15150659712

阿龙 购轿车、货车、面包、客车。15952056676

自购 3-9米货车。15261429953

苏宁 急购 3-6米货车。13585147771

国美 急购 3-7米货车。13160065775

求购 中型货车。13914768577

高购 欠费、报废车。15950479227

求购 轿车。85150001(自用)

求购 轿车、面包车。13260908222

求购 面包车 2辆。1327088557

急购 面包车。13182878799

求购 厢式货车。13776688278

自购 面包车(急)。15950580576

求购 事故车。85402316

高购 轿车、面包车。51587270

求购摩托车

求购 宁、外摩,助力。83808769

急购 宁、外摩、助(自)。81619524

高购 宁、外摩、助(自)。51540999

急购 宁助力车。15895980599

转让汽车

转让 02年桑新秀。13512518528

转让 02年康双费全,况佳。13913261222

转让 09年5月金王子自卸6.5米,中介勿扰。13776545581

转让 货运中巴。15951806809

低转 宝马、奥迪、丰田、本田,可送。13755597055

转让 03长安面包,况佳。13952056676

转让 东风双桥自卸车。13057585358

急转 (29+1)宇通大客。13196968882

转让 06年12月波罗1.4L。13851880068

转让摩托车

苏宁 购3-6米货车。13851463176

急购 1-2吨货车。13160064948

自购 3-9米货车。13770810873

求购 3-9米货车。13160080897

物流 购3-9米车。13770842249

转让工程机械

转让 装载机。13770730388

转让 装载机。13905186821

转让 宣化推土机。13218072796

肾科

博导在线

特约解答:南京博大肾科医院
读者热线 025-52865286
博导在线咨询: http://blog.163.com/njboda_wanggang/

肾病患者能接种疫苗吗?

近期有很多肾病患儿家长来电咨询肾病能否接种流感疫苗,以期达到预防流感。

南京博大肾科医院博士生导师王钢:

肾病患儿在:(1)肾脏病在急性活动阶段(2)持续有蛋白尿、尿血患者(3)肾功能不全者(4)近期患有呼吸道感染,以上四点不宜接种,大多数患儿在病情稳定,尿蛋白阴性,尿隐血阴性或+-++者可以接种。

IgA 肾病能治愈吗?

无锡患者问:
我患 IgA 肾病 3 年了,服过中
药、西药都没能治愈,这病能治愈吗?

南京博大肾科医院博士生导师王钢:

IgA 肾病临床类型多,治疗难度大。我们三代人以积累八十年的中医中药治疗 IgA 肾病的宝贵经验,终于 06 年出版了我国首部《IgA 肾病现代中医治疗》专著。请带病史报告来,我会明确答复你可否治愈。

慢性肾衰和癌症一样是不治之症?

苏州患者问:

我患了慢性肾功能衰竭,这病真
和癌症一样是不治之症吗?</